

В кругу семьи |

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 12.08.2008.



Если вы уже вернулись в Швейцарию после каникул и не знаете, как занять детей в ожидании начала учебного года, фестиваль Vim Bada Voum – для вас.

Фестивалей в Швейцарии много, хороших и разных. Но вот такой пройдет (с 15 по 17 августа) впервые. Главная особенность в том, что задуман и реализован он не профессиональными массовиками-затейниками, а просто тремя отцами семейств. Жители Женевы Флавио Женсаль, Паоло Бамбо и Бальбино Альварес хотели придумать нечто «для всей семьи, чтобы родители, бабушки-дедушки, дяди-тети и прочие крестные могли разделить радостные моменты со своими малышами».

По всей видимости, замысел удался, ведь в [программе](#) фестивале развлечения на любой вкус: цирк, концерты, сказки, клоун Макарони, марионетки, животные, которых можно гладить и кормить, а также разнообразные кружки, - одним словом все, чтобы завлечь молодых особ до 12 лет и их близких.

В ближайшие выходные фестиваль займет два парка в квартале Chêne Bougeries : Stagni et Sismondi.

[Женева](#)
